Santo Domingo, 18 de febrero del 2013

SEÑOR:

OLMEDO JUAN NARVAEZ FUERTES PRESENTE.-

DE MIS CONSIDERACIONES:

CUMPLE COMUNICAR A USTED QUE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA ANDARIEMUN COMPAÑÍA LIMITADA, LLEVADA A CABO EL DIA LUNES DIECIOCHO DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL TRECE, RESOLVIO POR UNANIMIDAD NOMBRAR A USTED **PRESIDENTE** DE LA COMPAÑÍA ANDARIEMUN COMPAÑÍA LIMITADA, POR UN PERIODO DE **DOS AÑOS,** CON LAS ATRIBUCIONES Y DEBERES QUE LE CONFIERE LA LEY Y LOS ESTATUTOS DE LA COMPAÑÍA.

USTED, EN EL EJERCICIO DE SUS FUNCIONES, EJERCERA, A FALTA TEMPORAL O DEFINITIVA DEL GERENTE GENERAL, LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA.

LA COMPAÑÍA ANDARIEMUN CÍA. LTDA. SE CONSTITUYO POR ESCRITURA PUBLICA OTORGADA ANTE EL NOTARIO SEGUNDO SUPLENTE DEL CANTON SANTO DOMINGO, DR. ANGEL VICENTE BRITO BASTIDAS, EL DIA VEINTE Y SIETE DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DOCE, E INSCRITA LEGALMENTE EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON SANTO DOMINGO, PROVINCIA DE SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS, EL DIA 15 DE FEBRERO DEL 2013, EN EL REPERTORIO Nº 403, BAJO EL Nº 22.

PARTICULAR QUE PONGO EN SU CONOCIMIENTO.

ARQ. FAUSTO FABIÁN FUERTES LÓPEZ

C.C. 040049235-1 GERENTE GENERAL

EN LOS TERMINOS DEL NOMBRAMIENTO QUE ANTECEDE, **ACEPTO** LA DESIGNACION DE **PRESIDENTE** DE LA COMPAÑÍA ANDARIEMUN COMPAÑÍA LIMITADA Y ENTRO EN EJERCICIO DE MIS FUNCIONES.

SŘ. OLMEDO JUAN NARVAEZ FUERTES

C.C. 170771697-1 PRESIDENTE



Registro Mercantil de Santo Domingo

TRÁMITE NÚMERO: 836

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: SANTO DOMINGO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD SANTO DOMINGO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO. CUYO DETALLE SE MUESTRA Á CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL/LA: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	510
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	<i>/</i> 25/02/2013
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	105
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE	
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL DE SOCIOS	
N°. RESOLUCIÓN/ ESCRITURA/ OFICIO/ JUICIO:	NO APLICA	
FECHA DE RESOLUCIÓN:	18/02/2013	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ANDARIEMUN CIA. LTDA	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	SANTO DOMINGO	

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

,	Idéntificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
	1707716971	NARVAEZ FUERTES	PRESIDENTE	DOS AÑOS
1		OLMEDO JUAN		

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: SANTO DOMINGO, À 25 DÍA(S) DEL MES DE FEBRERO DE 2013

JACQUELINE VICTORIA MENA PULLAS

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN SAI DOMINGO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: GUAYAQUIL 10 RIO CABA

Página 1 de 1



Nº 002041